

飲食店予約サービス「PayPay グルメ」が開始 かっぱ寿司を「PayPay グルメ」で予約すると お会計金額より 10%OFF に!

2021年 10月 27日(水)より、かっぱ寿司全店で予約開始

コロワイドグループのかっぱ寿司(カッパ・クリエイト(株) 本社:神奈川県横浜市) は、2021 年 10 月 27 日(水) より、飲食店予約サービス「PayPay グルメ」からのご予約をかっぱ寿司全店で開始致しました。



1,000円相当のPayPayボーナスがもらえる!

さらに!

かっぱ寿司だけ! お会計金額より10%OFF!!

キャンペーン期間: 2021年10月27日(水)~11月27日(土)

「PayPay グルメ」は 2021 年 10 月 27 日(水) より開始された、予約・来店で、人数・利用したコース に応じた PayPay ボーナス*1 が付与される飲食店予約サービスです。予約・来店時に付与される PayPay ボーナス*1 は、予約時に割引として利用するか、来店日の翌月下旬に受け取るかを選択する事が可能となって おります。

提供開始を記念して、最大 1,000 円相当のクーポンを配布するオープニングキャンペーンが開催されるほか、かっぱ寿司では「PayPay グルメ」経由でご予約いただくと、お会計金額が 10%OFF となるキャンペーンも実施されます。

他にもお得なキャンペーンが盛り沢山の「PayPay グルメ」。ぜひこの機会に「PayPay グルメ」をご利用いただき、お得にうまい!かっぱ寿司のお食事をお楽しみください。

【「PayPay グルメ」キャンペーン】概要

対象店舗:かっぱ寿司全店

URL: https://yahoo.jp/OUIVLu

<オープニングキャンペーン>

開催期間:2021年10月27日(水)~12月27日(月)

内 容: 対象期間中、予約で使える最大 1,000 円相当のクーポンが獲得できます。*2 クーポン利用で予約・来店すると後日 PayPay ボーナス*1 が付与されます。また PayPay ボーナス*1 をためる代わりに「いまスグ利用」をすることも可能です。

<10%OFF キャンペーン>

開催期間:2021年10月27日(水)~11月27日(土)

内 容:キャンペーン期間中「PayPay グルメ」からかっぱ寿司をご予約いただき、ご予約時の予約完了画面またはその画面を印刷したものをレジでご提示いただくと、お会計金額から 10%OFF となります。

注意事項:

- ご予約時の予約完了画面、またはその画面を印刷したものをレジでご提示ください。 (ご提示のない場合、割引適用となりませんのでご注意ください。)
- 店内飲食に限りご使用いただけます。
- お持ち帰り・デリバリーではご使用いただけません。
- 食べ放題にはご使用いただけません。
- 1 組様につき 1,000 円(税込)以上のお会計時にご使用いただけます。
- 1 組様につき税込後のお会計金額から 10%OFF となります。
- 1組様1会計でご予約された方の1クーポンのみ対象となります。
- PayPay グルメが提供する各種値引きとの併用はできますが、他のクーポンとの併用はできません。 (GoToEat ポイント・弊社発行の御食事券・株主優待ポイントはご使用いただけます。)
- ※「PayPay グルメ」の詳細につきましては下記 URL よりご確認ください。 https://paypaygourmet.yahoo.co.jp/special/ppg op/
- *1 出金と譲渡はできません。PayPay 公式ストアでも利用可能です。
- *2 クーポンを獲得するには、PayPay アカウント連携済みの Yahoo! JAPAN ID でログインし、キャンペーンページでのクーポン獲得が必要です。

【「かっぱ寿司」店舗における安全安心の取り組み】

■マスクの着用:全従業員マスク着用の徹底

■手 洗 い 消 毒 :全従業員最低 1 時間に 1 回以上の手洗い消毒 ■離 して ご 案 内:出来るだけ座席を離してご案内し飛沫予防

■アルコール設置:全店舗アルコール消毒液の設置

■アルコール清掃:テーブル片付け時にアルコール消毒作業の徹底

※お客さまにはご不便をおかけする点もございますが何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

※新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、一部店舗にて営業時間の変更等がございます。

詳しくは、かっぱ寿司ホームページにてご確認ください。

